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R At s — pour expliguer les orientations a
" impérativement mettre en ceuvre pour que les
pressions exercées sur la planéte restent
soutenables dans les années a venir.

En utilisant les documents proposés et vos
connaissances, construisez un argumentaire
court mais convaincant.
Vous pouvez par exemple évoquer les perspectives de
la croissance de la population mondiale, en
différenciant les grandes régions du monde et montrer
pourquoi cette croissance doit étre mise en relation
avec celle des inégalités et de I'environnement a
Jessin de Rodrigo, Expresso, novembre 2017 |’achelle mondiale.
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Les inégalités de population



